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МІТІНГ МІСЬКИХ РОБІТНИ

КІВ У ВІННІПЕГУ.

Минулої пятниці вечером 
відбувся в Лейбор Темпл у 
Вінніпегу мітінГ міських ро- 

ібітників, скликаний комуністи- 
ічним алдерменом тов. В. Н.
Колісником для обговорення 
справи платні цих робітників.
На мітінгу було присутних 
около 400 осіб. Промовляв тов.
Колісник, а після нього заби
рали слово й самі робітники з 
ріжних міських департаментів.

Страйкері обкидали камінням трамваї в чужинецькій оселі і сформовано сильний комітет
трамваевий рух застановлено. — До страйку прилучи- , членів існуючих організацій

лися почтові, корабельні та инші робітники. міських ро6ітннків якиіі мае
виробити пляни, як привести ,............ скальнии рік обчисленіпри водопроводах у францу- [ло координації р.жн, групи з 394,800.000 доларів розходи 

зькій концесії, вийшли на метою збудувати одну сильну ̂  ;
страйк і в деяких округах нема організацію. Буде скликаний ки остае с у oqoooO
вже води. Робітники в елєк- Дальший мітінг, на якому ма- 3 цеі CVMH‘$_\(>00.000 відтя.

гається на зменшення на вар
тості! позичок для жовнірів, 
що поселюються на землі, а 

на змен-

РОБІТНИКИ ШАНГАЮ ВИИШЛИ 
НА ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК

МОБІЛІЗАЦІЯ 1,600 ЧУЖИНЕЦЬКИХ 
ДОБРОВОЛЬЦІВ У І1ІАНГАЮ.

ЖИВ БУДЖЕТ КАНАДИ.
Ьуджет виказує, що в теперішньому фіскальному році 

в Канаді е зменшені на 27 міліонів доларів.
податки

РОБІТНИКИ ЗАСТРАЙКУВАЛИ НА ЗНАК ПРОТЕСТУ ПРО
ТИ ТОГО, ШО БРИТІЙСЬКІ ГОРОЖАНИ й НЕДОБИТ
КИ АРМІЇ СУН ЧУАН-ФАНА ВІДМОВИЛИСЯ ЕВАКУ- 
УВАТИ МІСТО. — СТРАЙК ОБНЯВ УСІХ ЮНІЙНИХ РО
БІТНИКІВ. — В КИТАЙСЬКІЙ ЧАСТИ ШАНГАЮ ІСНУЄ 
ВОЄННИЙ СТАН. — НА ПЕРЕДМІСТЯХ ПРИЙШЛО ДО 
СУТИЧОК МІЖ ПОЛІЦІЄЮ А СТРАИКЕРАМИ.

ОТТАВА, 18. лютого. — Мі- 
ністер фінансів Дж. А. Роб 
предложив сьогодня парлямен- 
тові свій четвертий буджет, fl- 
КИЙ зменшує податки в Кана
ді на 27 міліонів доларів.

Приходи на теперішній фі-

джеті представляється так:
Податок від цін закупна 

зменшено на 20 проц., почав
ши від сьогодня.

Доходовий податок зменше
но на 10 проц., 'почавши від 
1927 року.

Акцизна оплата на сірниках 
зменшена на 25 проц.

Стемплі на чеках, рахунках, 
нотах і т. д. понад $10 будуть 
дво-центові. Ці документи на 
нищу суму від $10 увільнені від 
стемплів. Ця знижка входить 
в життя від 1. лютого.

Стемплі на овердрефтах ска
совані.

В предложеному буджсті не
ма ніякої зміни в тарифі.

ШАНГАП, 19. лютого. — Фана. Чужинецькі кольоніі в 
Сьогодня в полуднє розпочав- Шангаю приготовляються до 
ся генеральний страйк усіх Самооборони, якщо цього бу-
юнійннх робітників. де потрібно. _ Тут заряджено мобілізацію

Робітники покинули працю Головні індустрії в Шангаю. шангайського добровольчого 
на знак протесту проти відмсц. спараліжовані генеральним корпусу, зложеного з мешкан- 
ви бритійських горожан і не- страйком, який розпочався ців міжнародньої оселі. Мобі- 
добитків армії генерала Суп сьогодня в полуднє. Обчисли- лізаці„ заряджена в наслідок 
Чуан-Фана евакуувати місто. ють, що на страйку є 50,000 генерального страйку китай- 

Тисячі недисціплінованих і китайських робітників, однак ських робітників, 
побитих жовнірів Сун Чуан- повний вплив страйку дасться: Розпорядок означає, що всі 
Фана втікають до .Шангаю з відчути аж в понеділок. Ро- члени добровольчого корпусу, 
провінції Чекіяну, де кантон- бітничі юнії стараються викли-’разом більше як 1.600 людей, 
ські націоналісти взяли верх. кати на страйк домашню при- МуСЯТЬ надіти уніформи й бу- 

В китайській частині Шан- слугу в чужинецьких концесіях. ти готовими до боротьби ко- 
гаю існує воєнний стан. Бри- Сьогодня по полудні пере- жн0; хвил; 
тійські війська занили позиції стали ходити трамваі і рух на Спроба продовжати трамва- 
в селах довкола міста. вулицях Шангаю здержаний. евий pvx у міжнародній оселі

ШАНГАП, 19. лютого. — Виглядає, що китайські ро- привела до того, що страйке- 
На ріжннх передмістях прий- бітники при помочі страйку рі обкидали камінням кілька 
шло сьогодня до сутичок між хочуть примусити Сун Чуан- трамва',в і чужинецькі 
поліцією а китайськими страй- Фана забратися з Шангаю, так ри були загрожені. Остаточно 
керами. щоб Кантонці могли занятн pvx ціЛКОм застановлено.

Звідомлення з полудня вка- місто. | "уважають, що теперішній
зують на те, що Кантонці на Чужоземні моряки сидять на страйк має на меті спричини- 
голову розбили війська реак- своїх кораблях; всі відпустки ти цілковитий розгром реак
ційного іенсрала Сун Чуан на берег є відкликані. цінного генерала Сун Чуан-'

Фана, який обороняє Шангай 
перед Кантонцями.

Між відозвами до робітників

на
ШАНГАЙ, 19. лютого. — на

тровні міжнародньої оселі гро- еться повідомити про все, що 
страйку, зроблено в тому напрямі.зять прилучитися до

Сіпіарський корабель • Em
press of Russia"' відплив сього
дня до Вснкуверу без почти.

Юнія Моряків також прилу-1 
чилася до страйку. ! ВАШИНГТОН, 16. лютого.—j

Почтові страйкові пікети, Винсент Мессей, перший кана- 
узброєні в палки, уставилися Думський міністер до Злучених 
при входах головного почто- ДсР*ав. був сьогодня на авді- 
вого уряду і нікого туди не fHuiï у державного секретаря 

ПОЧТОВИЙ комісар, IКеЛ0Га’ вручив Йому свої пов- 
який є Англійцем, приказав новласти и повідомив уряд 
замкнути почтовий уряд до.В-зучених Держав, що канадін- 
понеділка, щоб уникнути даль- ;сь*а легація є відкрита й гото
вих клопотів. Це зробив він ва для бизнесу. Ніяких фор- 
після того, як пару чужинцям, мальних церемоній не було. , 
що одержали були почту, вир
вано було листи з їх рух. Пі
зніше поліція роззброїла пі
кети й уставила варту' довкола

'

МЕССЕЙ ВРУЧИВ ПОВНО- 31,300,000 доларів іде 
ВЛАСТИ КЕЛОГОВІ. ішеиня довгу Канади.

Зменшення податків у бу-

ВІДПОВІДЬ ФРАНЦІЇ ТА ЯПОНП НА
І

впускали.
І

пасажи-
ІІАРИЖ, 16. лютого. — Міні- инших держав, 

стер закордонних справ Бріян Міністер закордонних справ 
до Злучених Держав уважає, що найкраще буде, 

ноту, в якій відповідає прези- як Злучені Держави вишлють 
дентові Кулиджові на його своїх делегатів на конферен- 
пропозипію відносно скликан- цію Ліги Націй, бо лише цею 

почтового уряду. ВАШИНІ ТОН, 18. лютого, ня конференції гіятьох держав дорогою вони причиняться до
Три найбільші китайські де- Винсент Мессей, кзнадій- в справі роззброєння на морі.. “дійсного мира", 

партаментові склепи в міжна- гький міністер до Злучених Бріян каже, що така проло-1 
родній оселі, в яких працюють ! ДеРж - 0\в сьогодня на авді- знція нарушує авторітет Ліги

президента Кулиджа і Націй, що на його думку ли-'ський уряд приняв пропозицію 
одна Ліга може переводи- президента Кулиджа в справі 

ти роззброєння, що ліпше го- конференції роззброєння і рі- 
ворити з кількадесятьма дер-:шення уряду пішло сьогодня 
жавами, як з кількома, та що до цісаря для його одобреннн. 
конференція між вибраними Опісля воно буде переслане 
нитьма державами може лише каблем до японського амбаса-*

вислав

МЕССЕЙ ПРИНЯТИП ПРЕЗ. 
КУЛИДЖОМ.■

КАНТОНСЬКА РЕВОЛЮЦІЙНА АРМІЯ 
УВІЙШЛА ДО ГАНЧОВА.

ТОКІО, 19. лютого. — Япон-є одна, яка звучить:
"Кантонське військо відне- тисячі робітників, рішили, зам

ело побіду. Влада маршалка кнути двері, 
і Сун Чуан-Фана скінчилася. Це саме рішила зробити
Прийшов час для народу до- бритійська компанія папіросів УРЯД ПІДПИСАВ КОНТРАКТ 

Розбиті вМ&ка Сун Чуан-Фана відступають до Шангаю; перед помогти рухові проти міліта- у міжнародній оселі, у якої та
кож працюють тисячі робіт-} 

летючка закликає ників. Компанія побачила, що

єнції
вручив йому свої повновласти. ше

З КОМПАНІЄЮ.
ристів". 

і Мнша
утечею з Ганчова ограбили І спалили місто. ОТТАВА, 15. лютого. — Мі

ністер внутрішніх справ Чарлс 
Стюарт оповістив, що доміні- 
яльний уряд підписав кон
тракт з Манітоба Пейиер Ko., 
на підставі якого компанія 
має дістати 6 міліонів кордів 
дерева з манітобських лісів на 
виріб паперу. Ціна за корд 
має виносити $1.40. До вере
сня 1927 р. компанія має виро
бляти 300 тон паперу денно.

негодування серед дора в Злучених Державах.викликатистранкерів, щоб вдержували робітники готові вийти на 
порядок.

Робітники, ШО
тої армії ограбили також мі
сцевості! в сусідстві Ганчова 
перед своїм відступом.

Місцеві урядники генерала 
Сун Чуан-Фана втікли до між- 
народньої оселі Шангаю. Др. 
В. К. Тінґ, посадник Шангаю. 
виїхав до Японії “на лікхван- 
ня"Н--..... -,

ШАНГАП. 18. лютого. — 
Розбиті війська реакційного 
генерала Сун Чуан-Фана від
ступають на цілій лінії до 
Шангаю, а побідоносна кан- 
тонська армія увійшла до мі
ста Ганчова.без ніякого опору. 
Вся комунікація між Шангаем 
а Ганчовом перервана.

Від американських бапти- 
ських місіонарів у Ганчові 
одержано відомість, шо втіка
ючі північні війська ограбили 
тамошні закордонні місії.

З кантонських жерел у Ган
чові повідомляють, що відсту
паюче військо Сун Чуан-Фана 
ограбило і в части спалило 
місто Ганчов. Жовніри розби-

страйк, і сама замкнула фа- 
працюють брику, щоб уникнути клопоту.

КИТАЙСЬКІ РОБІТНИКИ ПОБИЛИ 2-ОХ 
ЧУЖИНЕЦЬКИХ ОФІЦИРІВ.КИТАЙСЬКІ МОРЯКИ В ГОНГ КОНҐУ 

ЗАГРОЗИЛИ СТРАЙКОМ,
ГАНКОВ, 19. сутички між обома сторонами.

Бритійського офіцира, що 
командував моряками; вибито 
но лиці.

Потім робітники зібралися 
на березі напроти бритійсько
го корабля й розпочали воро
жу демонстрацію. Коли цс ді
ялося, з американської кано- 
нірки вийшов на берег лікар, 
ляйтнант Лотен, якого викли
кано було з шпиталю. Тоді 
робітники побили й американ
ського офіцира-лікари.

лютого. — 
Один бритійський і один аме
риканський морські офіцири 
були побиті сьогодня в сути
чці з китайськими доковими

Цензуру Сун Чуан-Фана на 
місцеву пресу зломано й відо- 
мости про у падок Ганчова бу
ли надруковані в місцевих ки- ! 
тайських газетах.

Домагаються звільнення моряка, засудженого англійським по- 
ліційним судом на три місяці тяжкої праці. СЕНАТОРИ ПІДДЕРЖАТЬ 

ПРОЕКТИ УРЯДУ.
ОТТАВА, 17. лютого. -— Всі;робітниками в порті ічанґ. 

канадійські сенатори, назначе- Клопіт розпочався з того, 
ні протягом минулих двох ро- що бритійський корабель 
ків, дали запевнення, що бу- "Кінгво" причалив до берега в 
дуть помирати такі закононро-j Ічангу і робітники, що зібра- 
єкти про реформу сенату, згід-їлися там, не хотіли дозволити 
но з вимогами конституції, які на виладування корабля. Мо- 
будуть предложені лібераль-} рики з бритійської канонірки

висіли на берег і прийшло до

Місцеві симпатини Кумін- гонг КОнґ, Китай, 18. лю-
таніу (партії" Кантонців) явно того. На кораблі “Прези- Кантонська національна армія 
тішаться з побіли і предска- дент Тефт” у Гонг Конгу аре- заняла сьогодня портове місто 
зують, шо кантонська армія штовано китайського моряка, Нінпо в провінції Чекіяні, що 
буде в Шангаю за тиждень. якого англійський поліційний лежить около 200 миль від

суддя засудив на три місяці ■ Шангаю. 
і тяжкої праці за бунтівничі ви
слови. У відповідь на це всі 
моряки під юрисдикцією Ки- j 
тайської Моряцької Юнії в 
Кантоні загрозили страйком, 
якщо засуджений не буде не
гайно звільнений.

ШАНГАП, 18. • лютого.

РЕАКЦІЙНИЙ ГЕНЕРАЛ СУН ЧУАН- 
ФАН ВТРАТИВ КАШІНГ.

КАЖУТЬ, ШО ФЕН Ю-СЯН 
ЗБІЛЬШОВИЧИВСЯ.

ПЕКІН, 19. лютого, 
думку двох бритійських і двох 
американських місіонарів, що 
остали в Сіянфу, “христіян- 
ський генерал'" Фен Ю-Сян в 
провінції Шенсі цілком збіль- 
шовичився.

Фен Ю-Сян має 120-тйсячну 
армію і прибув до Сіянфу, 
столиці провінції Шенсі.

ним урядом.
Цю дсклярацію зложив уряді 

у відповідь на запит прогре-; 
сивного посла Джана Еванса у 
парляменті.

На КОЛО ШАНГАЮ Є 21 ЧУЖИНЕЦЬКИХ 
ВОЄННИХ КОРАБЛІВ,ЛОНДОН. 19. лютого. — Га-: ШАНГАЙ, 19. лютого. — ------------

зета “Івнінг Нюз" одержала Сюди наспіли звідомлення, що В ШАНГАЮ Є 10,000 ЧУЖО- 
сьогодня звідомлення від сво- відступаючі жовніри реакцій-
го шангайського кореспонден-}ного генерала Сун Чуан-Фана ШАНГАП, 19. лютого. — Ка
та, шо реакційний генерал Сун}ограбили сьогодня місто Ка- жуть. що реакційний генерал 
Чуан-Фан далі відступає в на- шінг, 50 миль від Шангаю. Сун Чуан-Фан має 40,000 жов-
прямі Шангаю і в своїм від- ------- — нірів для оборони Сункіяну.
ступі втратив місто Кашінг. ЛОНДОН. 19. лютого. — однак мораль його армії роз- 

Кашінґ лежить 50 миль на Шангайський кореспондент бита через його поражку в 
полуднє від Шангаю, на залі- “Дейлі Експрес" повідомляє, Ганчові. В той сам час кажуть, 
зннчій лінії, що йде з Ганчова. що наступаючі на Шангай кан- що Кантонці мають 50,000 
Останні звідомлення з Шан-Донські війська убили 4,500 жовнірів у своїх таборах на 
Оію кажуть, що Сун Чуан-Фан жовнірів реакційного генерала полудні.
збірає свої сили для постав-! Сун Чуан-Фана, а 140,000 жов- Чужинецьких жовнірів у переніс свою кватиру з бри- труси. Депеша з Білгороду ка- 
лення опору в Сункіяні, 20 нірів того генерала відступе-1Шангаю і на воєнних кораблях тійського консулату на бритій- же, що в Босні й Герциґовин; ТОКІО, 19. лютого. — Япон- 
мнль на полуднє від Шангаю,, ють перед Кантонцями й па- на ріці є більше як 10,000, а ську канонерку “Бі", що сто- j землетрус наробив шкоди і ський кружляк і чотири міно- 
на тій самій залізничій лінії. Ілять та грабують села. і инші мають вневдовзі прибути. їть на ріці Янгце. поновио налякав населення. носці дістали сьогодня приказ

КУК ПОЧЕТНИМ ЧЛЕНОМ 
РАДИ В ЛЕНІНГРАДІ.

ЛЕНІНГРАД, 17. лютого. —
А. Дж. Кук, генеральний се- ШАНІ Ай, 18. лютого, 
кретар бритійської Майнер- ^а Р'ц‘ ВангпУ 
ської Федерації, зістав вибра
ний почетним членом Ленін
градського Совіту.

ЗЕМНОГО ВІЙСЬКА.

відплисти до Шангаю: Вони 
відпливуть з морської бази в 
Сасебо в неділю.

коло Шангаю є
21 воєнних кораблів пятьох 
закордонних держав. Жовніри 
на цих кораблях готові ко
жної ,хвилі висісти на берег і 
розпочати воєнну акцію.

В міжнародній оселі є вже

ГАНКОВ, 18. лютого. — Бри
тійський представник Овен
О'Мелі, який вів переговори з ВІДЕНЬ, 19. лютого, 
кантонським міністром закор-івідомляють, що в Югославії 
донних справ Евгеном Ченом, повторилися сьогодня земле- 4.000 бритійських жовнірів,

: які також готові до акції.

ЛОНДОН, 18. лютого. — Де»- 
пеша з Шангаю повідомляє, 
що три американські кружля- 
ки в Гонолюлю дістали приказ 
бути готовими відплисти до 
Шангаю.

Цими кружляками є “Рнч- 
монд", "Марблгед" і “Синсі- 
наті”.

По-

ВІД 15. ЛЮТОГО ДО 15. БЕРЕЗНЯ МІСЯЦЬ КАМПАНІЇ НА БУ
ДОВУ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ В ТОРОНТО. ВСІ ДО ПРАЦІ!
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